
Príprava našich ROB-károv sa oplatila 

Ako sme avizovali na konci školského roka, príprava našich žiakov smerovala k 

Majstrovstvám sveta v ROB, ktoré sa diali tak povediac na domácej pôde - v Turčianskych 

Tepliciach v dňoch 30.6. – 2.7.2017. Naše želanie získať nejakú tu "placku " sa splnilo, a to 

niekoľkonásobne. Tento rok boli v reprezentácii úspešnejší chlapci v kategórii M14 a 

pozbierali viac medailí.  

Najjagavejší lesk mali zlaté v podaní Tomáša Jurčíka, ktorý získal titul majstra sveta v jeho 

obľúbenom šprinte (potvrdil svoju suverenitu v tejto disciplíne z minulého šampionátu v 

Oslo) a pridal k tomu aj titul v klasickom preteku v pásme 144 MHz.  Výborné 7. miesto 

pridal v tejto disciplíne Michal Nosáľ, čo im dokopy vynieslo zlato v tímovej súťaži. 

Súčasťou tímu boli aj Vratko Pravňan a Matej Budiský. Zberačom zemiakov - teda 

získavaním nepopulárneho 4. miesta bol Michal Nosáľ, ktorému v klasickom preteku 3,5 

MHz a v šprinte ostala práve nepopulárna  "zemiaková" placka.  

Dievčatám v kategórii D16 v zložení Zuzana Buksová, Sophia Lilgová (obe Medik Martin), 

Terézia Kuriaková a Viktória Poljaková (obe ROB Kysuca) sa vďaka Sophii Lilgovej 

podarilo ukoristiť striebornú medailu v klasickom preteku 3,5 MHz, ale v družstvách práve tú 

nešťastnú štvrtú priečku. Ovplyvnila to aj choroba, ktorá skolila Sophiu hneď po prvom dni a 

obrala ju o veľa síl. Mladšie žiačky bojovali v dvojici Katarína Cuninková (Medik Martin) a 

Paulína Vladárová(ROB Turie). Alenu Kubalovú vyradilo zo súťaženia dlhodobé zranenie. 

Malé dievčatá ale získavali prvé skúsenosti, ktoré zúročia na budúci rok, keď túto vrcholnú 

udalosť bude organizovať susedná Česká republika.     

Gratulujeme všetkým, ktorí hájili farby našej školy, mesta aj krajiny. Ich snaha bola 

odmenená úspechmi, ktoré sú zásluhou všetkých, pretože celý náš reprezentačný tím bojoval 

ako celok, navzájom sa povzbudzovali a boli si navzájom veľkou oporou. Zároveň by sme sa 

chceli poďakovať všetkým, hlavne rodičom, starým rodičom, súrodencom, známym a našim 

učiteľom, ktorí prišli a povzbudzovali so všetkých síl.   

Ešte raz srdečne gratulujeme a prajeme veľa úspechov aj v ďalších súťažiach. Viac o 

majstrovstvách sa môžete dozvedieť:  https://youtu.be/kVSHB6UJemw 

 

https://youtu.be/kVSHB6UJemw


 

 

 


